

习近平向塞内加尔当选总统法耶致贺电

新华社北京3月29日电 3月28日，国家主席习近平致电巴西鲁·迪奥马耶·法耶，祝贺他当选塞内加尔共和国总统。习近平指出，中国同塞内加尔建交以

来，两国政治互信持续增强，务实合作成果丰硕，在国际事务中密切配合。作为中非合作论坛共同主席国，双方今年将在华共同举办中非合作论坛峰会。我高度重视

中塞关系发展，愿同法耶当选总统一道努力，相互支持、团结协作，共同办好中非合作论坛峰会，推动中塞、中非关系不断发展，更好造福双方人民。

习近平同哈萨克斯坦总统托卡耶夫分别向中国“哈萨克斯坦旅游年”开幕式致贺信

新华社北京3月29日电 3月29日，国家主席习近平同哈萨克斯坦总统托卡耶夫分别向2024中国“哈萨克斯坦旅游

年”开幕式致贺信。习近平指出，中国和哈萨克斯坦是好邻居、好朋友、好伙伴，两国人民有

着数千年的友好交往史，共同谱写了古丝绸之路文明交流互鉴的美好诗篇。

(下转2版)

中共中央政治局召开会议

审议《关于二十届中央第二轮巡视情况的综合报告》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京3月29日电 中共中央政治局3月29日召开会议，审议《关于二十届中央第二轮巡视情况的综合报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作，党的二十大以来部署开展两轮中央巡视，完

成对管中企业的全覆盖。从巡视看，中管企业和相关职能部门党的建设得到加强，全面从严治党取得新成效，但也存在一些问题，必须从政治上高度重视，严肃认真解决。要把巡视整改作为推进高质量发展

和全面从严治党的有力抓手，加强组织领导和压实主体责任，建立问题清单、任务清单、责任清单，做到件件有着落、事事有回音。要强化巡视整改监督，盯住重点人、重点事不放，逐一对照销号，建立整改问责机制，对敷衍整改、虚假整改的严肃追究责任。

会议强调，国有企业是中国特色社会主义的重要物质基础和政治基础。要坚持和加强党的领导，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，扎实履行

职责使命，坚决做到“两个维护”。要统筹发展和安全，增强忧患意识，坚持底线思维，坚决防范化解风险，以高水平安全保障高质量发展。要纵深推进全面从严治党，把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去，加强对“一把手”和领导班子的监督，持续保持惩治腐败高压态势，深化以案促改、以案促治，坚决铲除腐败滋生的土壤和条件。要认真贯彻新时代党的组织路线，加强领导班子建设、干部队伍建设和基层党组织建设。要综合运用好巡视成果，深入研究解决巡视发现的共性和深层次问题，进一步健全制度机制，促进标本兼治。

会议还研究了其他事项。

车间课堂

3月29日，在临西县一家企业的生产车间，学生在操控轴承加工机床。近年来，河北省临西县加大职业技能培训力度，通过“学校出设备、企业出场地”的校企共建方式，在当地十余家规模企业开设了“车间课堂”，为学生实习实训、应用技术转化提供平台，先后为企业输送2000多名技术人才。

新华社记者 王 晓 摄

新华社记者 吴晓凌 乔继红

3月28日，美国华盛顿塔科马市林肯中学师生代表结束11天的访华之旅，回到家乡。面对记者，他们不顾长途飞行的疲惫，滔滔不绝讲起在中国的所见所闻，一个个满脸的兴奋与激动。“读万卷书，还要行万里路”——2015年9月，习近平主席访美时曾走进林肯中学，用这句话鼓励美国青年一代多到中国走走看看。2023年11月，习近平主席在旧金山出席美国友好团体联合欢迎宴会并发表演讲时宣布，为扩大中美两国人民特别是青少年一代交流，中方未来5年愿邀请5万名美国青少年来华交流学习。与中国学生一起上课、唱歌、游戏，爬长城、游故宫、打太极、练书法……来自林肯中学和华盛顿州斯特拉孔中学的24名学生参访北京、湖北十堰、广东广州和深圳等地。在旅途中，孩子们写下了内容丰富、感情真挚的访华日记，记录下自己眼中更加真实、立体、全面的中国。

我的游历体验——“太酷了”

——3月19日，晴，北京。“故宫好大啊！我们走了很多路。我给许多穿着美丽传统服饰的女孩拍了照片。”“我们去吃了火锅，这可是我头一次吃火锅！”“在首都体育学院，我学了舞龙！很有趣，教我的那个人太好了！”“在鸟巢顶部看风景，真是太棒了！”——3月22日，晴，武当山。“这是整个旅程中最让我兴奋的一部分，实在是太酷了！”“这座古老的‘道教宫观’太美了，出于尊重，我没有在里面拍照，但在外面拍了很多照片。”“武术表演太酷了，跳跃、空翻、舞剑，整齐划一，让人惊叹！”“我们也打了太极，这可比看上去难多了！” (下转2版)



合肥市瑶海区：

吸引青年人才 助力老城蝶变

中青报·中青网记者 王海涵 王 磊

当下，瑶海正迈出城市更新、产业转型的关键步伐，打造“瑶海东方，海聚英才”人才品牌，汇聚青年才俊，招引人才资源，助力老城蝶变。

提供人才成长支持保障

“在网上看到人才引进公告，我毫不犹豫地就报名了。”和丁娟娟一样，王小雪也是被政策吸引来瑶海发展的应届毕业生。2022年6月，王小雪从中国农业大学博士毕业后参加瑶海区“瑶海东方，海聚英才”人才引进计划，成为合肥市第十一中学一名在编教师。工作近两年来，她获得合肥市实验教学说课二等奖、瑶海区第十一届课堂教学评比一等奖等荣誉，逐渐成为青

年骨干教师。近年来，瑶海区委组织部牵头，每年抢抓春秋两季高校毕业生求职关键期，联合组织高校引才活动，对引进的重点领域人才提供购房、租房等方面保障支持。新来合肥重点产业链入库企业、专精特新企业或新型研发机构就业的无自有住房自行租房的博士、硕士、本科等高校毕业生3年内分别可享受每年3.6万元、2万元和1.5万元的住房租赁补贴。2023年，当地发放人才住房补贴3226人次，共计245万余元。此外，瑶海实施“海聚英才”计划提供智力支撑，组建玖壹壹号产业投资基金，为创业团队提供全生命周期的基金支持，推动一批科技型企业落地瑶海。

“归海”计划吸引人才回流

有了政策支持保障，瑶海向人才“生源地”高校抛出更多橄榄枝。今年年初，瑶海区委组织部、团瑶海区委组织了为期15天的“北大青年瑶海行”活动，连续两期，共邀请20余位本硕博、硕士、本科等高校毕业生3年内分别可享受每年3.6万元、2万元和1.5万元的住房租赁补贴。2023年，当地发放人才住房补贴3226人次，共计245万余元。此外，瑶海实施“海聚英才”计划提供智力支撑，组建玖壹壹号产业投资基金，为创业团队提供全生命周期的基金支持，推动一批科技型企业落地瑶海。

育、科研、人才优势更多嫁接到瑶海高质量发展实践中。”近年来，瑶海区创新实施“归海”计划，以瑶海籍在外、有安徽成长经历、与安徽有特殊感情的各类优秀人才为对象，以高校优秀学子、海外优秀留学生为重点，通过对青年学子求学前夕“了解瑶海”、大学在读期间“参与瑶海”、择业就业“回归瑶海”三阶段谋划部署，吸引人才回瑶海创新创业。去年5月22日，瑶海区承办全国共青团促进高校毕业生就业创业座谈会，与省内外50余所重点高校建立联系。去年5月至7月，瑶海区委、区政府领导带队走访北京大学、清华大学、中国人民大学等高校的合肥籍学生，组织召开在京青年人才代表座谈会，诚挚发出邀约。 (下转2版)

让大流量澎湃正能量

——我国网络媒体发展成就综述

新华社记者 王思北 宇 强

以“奋进新征程 担负新使命”为主题的2024中国网络媒体论坛，3月30日将在云南昆明拉开帷幕。作为观察中国网络媒体发展走向的重要窗口，这场盛会将举办多场主题活动。当今世界，信息技术革命日新月异，不仅改变着人们的生活，也深刻影响着舆论环境、媒体格局和传播方式。

党的十八大以来，习近平总书记把握全局、审时度势，作出推动传统媒体和新兴媒体融合发展的重大战略部署。在习近平总书记引领下，有关部门单位坚持把网上舆论工作作为“重中之重”，积极推进媒体融合发展，广大网络媒体持续加强网上正面宣传，创新传播手段和话语方式，现象级融媒体产品不断涌现，网络空间的正能量更加充沛、主旋律更加高昂。

媒体融合发展成为国家战略

当前，推动媒体融合发展、建设全媒体成为我们面临的一项紧迫课题。从党的十八届三中全会提出“整合新闻媒体资源，推动传统媒体和新兴媒体融合发展”，到《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建

议》明确指出“推进媒体深度融合，实施全媒体传播工程，做强新型主流媒体，建强用好各级融媒体中心”；从《关于推动传统媒体和新兴媒体融合发展的指导意见》印发，对新形势下如何推动媒体融合发展做出具体部署，到《关于加快推进媒体深度融合发展的意见》出台，明确了媒体深度融合发展的总体要求……顶层设计不断完善，实践路径更加清晰，媒体融合发展成为国家战略。 (下转2版)



3月29日，在平津战役纪念馆，工作人员为新确认的烈士刻名描金。当日，平津战役纪念馆为新确认籍贯、姓名的29名烈士举行刻名仪式。这是近20年来该纪念馆规模最大的刻名仪式。目前，纪念馆烈士墙共刻有6879名烈士的姓名。新华社记者 孙凡越 摄